



湘西足球代表队在州溶江中学足球场上进行体能训练。图/杨贤清

湘西VS益阳,赛前“火药味”拉满 两队从“湘”约“益”起看球,到球员隔空喊话

本报实习记者张宇轩 长沙报道

9月13日,湘超联赛首轮,湘西队将与益阳队在凤凰县民族体育中心交锋。几天前,湘西与益阳两地还以一个创意视频“高调官宣”,共邀看球,让网友直呼“好甜”,然而随着比赛临近,画风突变;双方球员隔空喊话,媒体加入“预测大战”,“火药味”逐渐拉满。

从“撒糖”到“放狠话”

日前,益阳和湘西两地“高调官宣”,联合发布创意互动视频,邀请全省球迷“湘”约“益”起看球。镜头在双城美景间交织切换,视频里“好‘湘’好‘湘’,好‘湘’好‘湘’和你在‘益’起”的歌词,改编自《好理想》,两地情意绵绵,让网友直呼“好甜”“你们居然走浪漫路线”。

浓情蜜意不过两三天,比赛日将近,“火药味”渐渐浓了起来。湘西队3号球员喊话益阳队:“就你们这水平,还想过我?”随后,益阳队同样派出3号球员回应:“听好了,益阳队的前锋想怎么过你就怎么过你,不仅前锋过你,后卫照样过你。”这场“你瞅啥?”“瞅你咋的!”的隔空互呛,彻底点燃赛前氛围。湘西队高调回应:“这是我的主场,你不是过来旅游的吗?”益阳方面则表示,“益阳专治各种不服”。

网友纷纷调侃:“说好的浪漫呢?怎么突然认真了?”还有不少人呼吁:“不要内江,团结一点,一起‘打长沙’才是正道!”

湘西媒体“玄学”预测

近日,湘西地方媒体发布视频称,湘西有特色古丈毛尖、黄金茶、永顺莓茶三张王牌,而益阳只有安化黑茶,据此大胆预测本场比赛湘西队3:1战胜益阳队。对此,11日下午,湘西队主教练吴凯回应称:“本周是首场比赛,希望能在父老乡亲面前,展示出自己的精气神,争取获得首胜。”

11日下午,益阳队主教练贾宏也回应了此事:“预测得挺好,不过赢的应该是益阳,3分属于我们!”益阳队助理教练曾亚成也表示:“我们全队目前就是奔着胜利去的,这场球不管比分如何,赢的肯定是益阳队。”

贾宏告诉记者,目前益阳队已“基本准备就绪”。曾亚成介绍:“我们研究了对手之前友谊赛的比赛录像,对对手的重点球员比赛风格、特点都有了充分了解,并针对各种可能发生的情况制定了应对措施。”

湘西队主教练吴凯表示:“湘西州是足球欠发达地区,我们的宗旨和目标是全力以赴,力争获得一个好名次。”

5D裸眼大屏观“ETC大战”

湘超观赛邵阳第二现场约起

本报长沙讯 9月12日19:38,湘超邵阳队和湘潭队在邵阳市体育中心体育场展开“ETC”(湘E“鸡”湘C)大战。本场比赛的门票于9月9日10:18正式开售,不到半天时间门票即显示“缺货”。没买到票的网友直呼“天塌了!”

球迷们先别急,邵阳“第二现场”点位清单来啦。去不了现场,不如一起到第二现场吃美食、喝饮品、看球赛。

邵阳市体育中心广场5D裸眼大屏比赛当日将同步进行赛事直播,无需佩戴特殊设备,即可拥有沉浸式视觉体验,更有沉浸式灯光秀+潮流夜市,观赛体验直接拉满!还有众多商场、企业等同步推出赛事直播及餐饮、购物、休闲娱乐等各种优惠活动。

记者黎棠

赢一场奖10万元,拿冠军奖房产 岳阳队重赏之下能有勇夫?

本报综合 9月11日上午,岳阳奥体中心训练场上热火朝天,球员们在烈日下挥汗如雨,积极备战湘超联赛。岳阳市人民政府副市长张世愚一行来到现场,宣布重磅激励政策:球队每赢一场比赛即可获得10万元奖励,若最终夺冠,主力队员每人奖励一套房产。

“希望队员们赛出风格、赛出水平,为岳阳荣誉而战。”张世愚一行来到场地中央,鼓励教练员和队员们,详细了解备战情况。

据了解,奖励资金由岳阳市市政建设有限公司全力支持,该公司董事长万军辉现场公布了具体奖励方案,并表示作为地方企业,有责任为岳阳体育事业发展贡献力量,为城市荣誉添砖加瓦。

这一重磅激励政策立即在队内引起热烈反响。队员们纷纷表示,如此力度的支持令人振奋,将全力以赴争取最好成绩,用胜利回报所有人的支持。

随着赛事临近,这场“城市荣誉争夺战”不仅点燃了岳阳的足球热情,更成为凝聚市民共识、展现城市精神的重要平台。市民们对本土球队的表现充满期待,整座城市都已然为足球沸腾。

赶最急的工,踢最多的主场

湘超常规赛完整赛程发布,永州有7个主场,球场修好了吗?

本报记者彭皓泽 长沙报道

9月11日,湘超常规赛完整赛程发布(扫描二维码查看具体赛程)。之前,因常规赛赛程系单循环赛制,注定每一支球队要么是7个主场,要么是6个主场。因此,自己家乡究竟能承办几场主场赛事,一直是球迷谈论的焦点话题之一。

记者梳理赛程发现,娄底、株洲、邵阳、郴州、永州、张家界、益阳7支球队拥有7个主场,成为本赛季“主场之王”;而长沙、岳阳等7支球队则仅有6个主场。

这其中,永州最为“亮眼”,因为其主场永州体育场一直在紧张赶工之中,网友也一直在“云监工”。如今拥有7个主场,被戏称为“赶最急的工,踢最多的主场”。



张家界贺龙体育中心。图/掌上张家界

是来踢球的还是来验收的?

永州体育场自7月26日起封闭改造,一度被网友戏称为“湘超第一云监工现场”。

永州体育场建成于1992年,占地面积2.2万平方米,场内座位数28000个,坐落于永州市冷水滩区湘永路218号,与潇湘公园相邻。早在七月中旬,有永州网友在问政平台提出意见:“……永州体育场过于陈旧,黑黑的水泥看台,没有座椅,部分看台坍塌,甚至主席台对面的西侧看台都是土坡,杂草丛生,各地网友甚至本市群众都在调侃,让人无法反驳。这样的看台无法举办各种大型的体育赛事和演出。”永州市文旅广体局回复该意见时,诚恳回应了体育场硬件设施落后的原因,也给出了翻新整改的方案。

之后就是现场不断地赶工,以及网友云监控和玩段子了。

据永州当地媒体此前报道,该场馆改造工程需在9月21日前完工以迎接首战,工人们正日夜赶工。

对于9月21日前来永州挑战的湘潭队,网友也戏称为“这是来验收的”。

是“株”队友还是流浪者?

株洲队的首个主场比赛在10月12日,并且从9月13日起至10月5日,株洲队需要连续4周客场作战,可谓是“最奔波”的球队之一。据《株洲晚报》之前报道,为应对这一赛程,株洲队提前赴湖北、广东多地举行热身赛,积极调整竞技状态。株洲市广播电视台官方报道亦透露,球队已针对“4连客”赛程制定专项备战计划,力求在客场阶段稳住积分。

连续客场开局的赛程,并没有影响到球员的心态。9日,株洲队出征仪式上有一句口号叫:“周末不忙,拿下衡阳。”11日,株洲队10号队员罗云,在被问到有什么想对衡阳粉丝朋友说的话,他开玩笑说:“衡阳的粉丝朋友,要学会接受失败。”被当地媒体冠以“用最帅的脸说最狠的话”。

湘西队自10月25日起,至11月29日也连续35天没有主场,同样也有“4连客”赛程。

作为全省球迷眼中的“大魔王”,长沙队将于9月20日迎来客场首战,迎接他们挑战的是郴州队。在揭幕战2:0赢下娄底队后,长沙队主教练程坚11日表示,目前全队上下正积极有序地进行下一场对郴州队比赛的备战。教练组在总结第一场比赛后,根据郴州队的实际情况,正安排队员进行针对性训练。同时,因对手不同,首发人员会有相应的变化。“希望通过近期训练,在稳固防守的前提下,改善进攻端的相互配合与跑位抢点射门的问题。队伍也会拼尽全力,向着客场首战取胜的目标进发。”程坚说。

有球队主场还在修缮,也有球队主场可以体验到“低头踢球,抬头看美景”的惬意。

譬如,湘西队主场就设在“边城”凤凰。据凤凰当地媒体报道,凤凰县民族体育中心已于近日完成测试赛。为了给广大球迷和游客带来更加丰富的体验,凤凰县在湘超湘西队主场赛事期间,还特别推出了超值文旅大礼包,让大家

在感受足球激情的同时,还能领略凤凰古城的独特魅力。

又如,张家界地方媒体高调晒出视频,湘超最美主场——张家界贺龙体育中心,湘超比赛张家界队主场,抬头就是5A级景区天门山。当地球迷回复:“奇峰三千,进球无限!国际张,开张!开张!开张!”本周日,他们将在此迎战永州队。

低头踢球,抬头看风景

各市州相约一起“干”长沙

有意思的是,本周末即将开踢的几场比赛的对手,赛前不约而同地向对方“示好”,邵阳“宝庆哥哥”深情呼唤湘潭“阿莲”来做客,号称要通过用邵阳美食喂饱湘潭队员的方式取胜;郴州将9.9元的票价调整为9.8元,表示“票价少一点,快乐多一点”;张家界11日也对永

州队发文《致永州兄:以交锋 致相逢》,文末称,“赛后无论胜负,GGMM,一起‘干’长沙!”;揭幕战前长沙娄底两队球迷火药味十足的对呛气氛,目前则已消失得无影无踪。常规赛持续推进,期待未来各地球员能为球迷们奉献更多精彩对决。

湖南金州律师事务所 本报常年法律顾问
(全国优秀律师事务所 司法部文明律师事务所)

文泽圣 律师团队

地址:湖南省长沙市岳麓区潇湘南路一段208号铂宇国际广场B座9-10层
法律咨询热线:0731-88577148 18707326187
法律咨询QQ: 5563365

湖南金州律师事务所团队
首席律师
文泽圣

人们嘴上挂着的法律,
其真实含义是财富。